

**I****DISPOSICIONES GENERALES****CONSEJERÍA DE IGUALDAD Y EMPLEO**

CORRECCIÓN de errores al Decreto 114/2008, de 6 de junio, por el que se regulan ayudas para el fomento del autoempleo. (2008040145)

Apreciado error en el texto del Decreto 114/2008, de 6 de junio, por el que se regulan ayudas para el fomento del autoempleo, publicado en el Diario Oficial de Extremadura número 113, de 12 de junio, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 15929, en el artículo 13.1.b):

Donde dice:

"(...) desempleados residentes en municipios de menos de 5.000 habitantes, (...)".

Debe decir:

"(...) desempleados residentes y que desarrollen su actividad en municipios de menos de 5.000 habitantes, (...)".